

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «АПК ТЕРМІНАЛ» (код ЄДРПОУ 43504332; юридична адреса: 36003, Полтавська область, Полтавський район, Полтавська міська громада, м. Полтава, майдан Незалежності, 20; тел. (063) 643-16-99, e-mail: apkterminal@ukr.net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності товариства є оптова торгівля хімічними продуктами. ТОВ «АПК ТЕРМІНАЛ» знаходиться за адресою: пров. Базовий, 9, м. Ніжин, Ніжинська міська громада, Ніжинський район, Чернігівська область.

Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта.

ТОВ «АПК ТЕРМІНАЛ» отримало висновок з оцінки впливу на довкілля №103-7911/1 від 02.10.2024.

Основним видом діяльності майданчика є прийом, зберігання та видача рідких мінеральних добрив I, IV типу і дизельного палива (ДП). На території майданчика розміщене наступне обладнання: три резервуари наземні для зберігання рідких мінодобрив IV типу об'ємом по 2000 м³ кожний (один з яких резервний), два резервуари наземні для зберігання рідких мінодобрив I типу об'ємом по 1000 м³ кожний (один з яких резервний), зливна залізнична естакада рідких мінодобрив, автоналивний пункт рідких мінодобрив, три резервуари наземні для зберігання ДП об'ємом по 1000 м³ кожний, автозливоналивний пункт ДП, резервуари для зберігання технічної води. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: аміак – 0,8439 т/рік, сірководень – 0,0002009143 т/рік, вуглеводні граничні – 0,046212 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Чернігівською обласною державною адміністрацією за адресою: 14000, Чернігівська область, м. Чернігів, вул. Шевченка, 7, тел. (0462) 67-50-71, 67-50-58, e-mail: post@regadm.gov.ua